How do you aresident of Sandtown, want to be governed?

| want to be left alone and for my home in Sandtown to stay unincorporated. 25.00%

| would sign a petition if | coud, to be annexed by the City of Atlanta which borders 46.15% _
sandtown, before the July 1st cutoff on annexations.

| would like to form and be a part of the new City of South Fulton, GA 21.15%

| don't know what | want 7.69% .
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How would you vote on the proposed city in election on November 8, 20167

YES - [ would vote to be in the new city effective JAN 1, 2017 21.15%

NO - | would vote against creating a new City of South Fulton, GA 76.92% _

N/A - | would choose not to vote and let others decide what happens to my home 1.92%
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How did you vote in the first 2007 election to create a city of South Fulton?

¥ES - | voted for a new city. 7.69%

NO - | voted against the new city. 51.92% S
| did not live in Sandtown in 2007 25.00%

| did mnot vote in that election 15.38% -

What are your concerns if any about making the decision to create a new city or join an exiting city?

| do not believe | have enough facts to make an objective decision. 28.57%

| do not know who to trust for the Pro's and Con's of a new city. 67.35% _

| do not believe | have enouah time to make a decision. 36.73%
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What if any are your concerns about being in this new city?

Whether it is economically viable. 80.39%

Whether my home will still be marketable. 50.98% _

Wondering who will run this city. 70.59% _
How much influence the city will have with the county and other Fulton cities. 47.06% _

Loss of services. 52.94% _

The startup costs of buying/building a city hall, courthouse, jail, police cars/stations, 70.59%

fire trucks/fire stations et cetera...

Where would City Hall be and who would decide? 25.49% -
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